



Tele Santana:

Szombaton eldől, ki nyeri a világbajnokságot!

A mexikói lapok áradoznak a spanyolok váratlan, nagy különbségű győzelméről. Mindenütt a gólszák Butragueno és a szövetségi kapitány, Munoz fényképei láthatók, nyilatkozatai olvashatók.

Az El Diario Deportes szerint „Spanyolország az új igénylő a világbajnoki címre.” Az Esto című sportlap úgy véli, hogy Munoznak hívják a végső győztes csapat szakvezetőjét, és Butragueno lesz a szupersztár.

Munoz csak annyit nyilatkozik a közeli jövőről, hogy „hiszem, életem legszebb pillanatai most következnek”. Butragueno szerény, rokonszenves, s több mondatával cáfolja, hogy négy gólja után ő lenne most a spanyol király János Károly helyett.

Mialatt Mexikó zengi a spanyol válogatott dicsőségét, nem szűnik meg áradozni a Brazília—Franciaország mérkőzésről sem, amely általános vélemény szerint a mundial előrehozott döntője lesz szombaton Guadalajarában.

A várostól mintegy 40 kilométerre levő egyetem akár zárandóhelynek is beillik. Eszményi körülmények között itt laknak, itt edzenek a brazilok.

Guadalajara uralkodó színe most a sárga. Minden harmadik ember sárga trikóban feszít, rajta „brasil” felirattal. A dél-amerikaiak csütörtöki edzésére valószínűleg besárgult az egyetem környéke, ötezer brazil szurkoló leste a drótkerítésen kívül Socrates és társai gyakorlását, az imádott játékosok egy-egy pillantását.

A szurkolók előtt szigorúan bezárták a kapukat, de a sajtó munkatársai előtt szélesre tarták. Tele Santana szövetségi kapitány szokásos sajtóértekezletén a döntő jelentőségű Franciaország elleni mérkőzés előtt is így kezdte:

— Kérdezzenek, nincs titok. Kérdezzék a játékosokat is.

Záporoztak a kérdések. — Mit tart a franciák elleni találkozóról?

— Azt hiszem, a két legjobb csapat mér össze erejét. Szombaton eldől, melyik válogatott nyeri a világbajnokságot.

— Brazília esélyei kedvezőbbek?

— Óvakodom a jövődőlésektől. Emlékezzenek, hol vannak azok a csapatok, amelyek világbajnoknak kiáltották ki magukat — például Dánia, Uruguay és Olaszország!

— Milyen a francia válogatott?

— Erős. Végre egy olyan csapat próbál a csúcsra jutni, amely játssza, és nem „verekszik” a labdarúgást. Erejéről annyit, hogy a kimagasló tudású Platini már nem emelkedik ki annyira társai közül, pedig ő tényleg a legkiválóbbak egyike.

— Vannak gondjai?

— Zico és újra Zico. Még mindig nincs teljesen rendben. Nagy kockázat kezdőnek beállítani. Esetleg elvezethetjük az egész világbajnokságot. Sérüléssel bajlódik Junior is. Remélem, ő játszhat.

— Mit szól a magyarok korai búcsújához?

— Meglepődtem. Mintha nem is azok játszottak volna, akikkel márciusban Budapesten szembekerültünk.

Zico is készen áll az újságírók rendelkezésére. Csak arról nem beszélt, hogy az edzés után elég hosszú időt töltött az orvosi rendelőben. Ráadásul dr. Vivasqua, a brazil válogatott orvosa sem mondott igent vagy nemet játékával kapcsolatban.

— Franciaország legyőzte a világbajnokot, óriási a tekintélye — mondta Zico. — Olaszország azonban tálcán kínálta nekik a sikert, mert csak védekezett, és nem támadott. Nálunk erről szó sem lehet: mi kezdeményezünk, és nem az történik majd a pályán, amit ők akarnak.

Arra a kérdésre, mit tart Platiniól, Zico így vélekedett:

Többfrontos atlétikai versenyek

A Ki a leggyorsabb, Ki a legkitartóbb? atlétikai tehetségkutató és népszerűsítő versenyen a Szentesi Vízmű fiataljai szerepeltek a legjobban. A lányoknál Balázs Ágnes, a fiúknál Somodi Szabolcs bizonyult a legjobbnak mind a 60, mind pedig a 800 m-es síkfutásban. Érdekes, hogy a második helyen végzett mindkét számban Liptai Terez (SZVSE), valamint Balogh Zoltán (Szentesi Vízmű).

Szeged adott otthont a megyei ifjúsági és serdülő A nyílt bajnokságnak. A verseny legjobb eredményét a nyolcpróbás Pósa Tibor (SZVSE) érte el, aki a 2298 pontjával aranyérmes szintet teljesített. Rajta kívül az ifjúsági 100-m-en győztes K. Horváth Tamás (SZVSE) 11,3, valamint a 200-m-en Tóth Zoltán (SZVSE) 23,1, a távolugró Marik Balázs (Szeol-Dél) 636 cm ugyanezen

— Platini óriási egyéniség, nemcsak abban rejlik a fő ereje, hogy kimagasló a tudása. Óriási pluszt jelent a francia válogatottnak, mert az egész csapatot irányítja. Ha nyerni akarunk, feltétlenül ki kell kapcsolni a játékból, de nem elég csak Platinit semlegesíteni. Giresse és Tigana is karmester ebben a kitűnő együttesben.

— Most kit tart a világbajnoki cím esélyesének?

— Ha legyőzzük Franciaországot, akkor mi nyerjük a világbajnokságot. Az esetleges következő ellenfelek, az NSZK, Mexikó, Anglia vagy Spanyolország már nem képviselnek ilyen erőt.

A többi brazil játékos is véleményét nyilvánított.

Carlos kapus, aki az eddigi négy mérkőzésen még egyetlen gólt sem kapott, közölte, hogy a két nagy küzdelemben a szerencsésebb csapat lesz a győztes, apró momentumok döntenek majd. Socrates szerint Platini a vezér, s méltó társai is vannak. Am Brazília válogatottjában akadnak hozzájuk hasonló, esetleg jobb játékosok. Branco úgy vélekedett, hogy Brazília napról napra jobb formába lendül.

— Ki lesz a győztes? — hangzott a kérdés. Mire Branco így felelt:

— Ki tudja előre? Egy biztos: az igazi győztes a guadalajarai közönség lesz.

A Brazília—Franciaország mérkőzés iránt az érdeklődés minden képzeletet felülmúl. Már nemcsak a brazil szurkolók hemzsegnek Guadalajarában, megérkeztek a trikolt lobogató franciák is. Az utcákon már békes „előcsatározások” zajlanak a brazil és a francia szurkolók között. Teljesen benépesült a guadalajarai nemzetközi sajtóközpont is, az eddig Mexikóvárosban dolgozó újságírók is ide tették át székhelyüket.

Nem kétséges, hogy szombaton a Jalisco-stadionban talán az egész világbajnokság legnagyobb összecsapása következik...

*

A várható összeállítások:
Brazília: Carlos (1) — Josimar (13), Edinho (4), Julio Cesar (14), Branco (17) — Alemao (15), Elzo (19), Socrates (18), Junior (6) — Müller (7), Careca (9).

Franciaország: Bats (1) — Amoros (2), Bossis (6), Battiston (4), Tusseau (8) — Fernandez (9), Tigana (14), Giresse (12), Platini (10) — Stopyra (19), Rocheteau (18).

szám serdülő A-s Jáksó Péter (SZVSE) 587 cm az ifjúsági hármasugró Krajsozsi Csaba (SZVSE) 13,01, az ifjúsági gerelyhajító Makrai László (Szeol-Dél) 54,84, és a serdülő A-s Megyeri Attila 54,20 m-es eredménye. Lányoknál a távolugró serdülő A-s Vass Anita (HVSE 507), Oszlanczi Andrea (Makó) 508, Somodi Andrea ifjúsági súlylökő és diszkoszvető teljesítménye az előbbiben 10,96, az utóbbiban 36,40 m — érdemel említést.

A serdülő B korcsoportúak vásárhelyi versenyén a 200 m-es síkfutás első három helyezettjének — igaz Hajnalka (Makó) 26,9, Tóth Anikó (Szentesi) 27,2, Hevesi Anikó (SZVSE) 27,5 — időeredménye aranyérmes szint. A többi versenyszámokban mérsékelttel teljesítmények születtek

Elhunyt Szepes Béla

Szepes Béla, a magyar atlétika nagy alakja 83 esztendősen elhunyt. Az egykori kitűnő gerelyhajító a MAC színeiben 1925 és 1931 között sorrendben hétszer nyert országos bajnokságot, az 1928. évi amsterdami olimpián pedig ezüstérmes lett.

Szepes Béla nemcsak sportolóként, hanem grafikusként is ismert volt. Sportkarikatúrái könyv formájában is megjelentek, s ő tervezte a Budapest Nagydíj atlétikai viadal emblémáját.

Vízilabda

Szép volt, fiúk!

A két ország junior válogatottja a sportinduló hangjaira vonult be, majd felszédültek a himnuszok. Debreczeni Pálnak, a Csongrád Megyei Testnevelési és Sporthivatal vezetőjének nyitó szavai után kezdődött a mérkőzés.

Magyarország—Jugoszlávia 17-12 (2-4, 5-3, 5-3, 5-2). Újszegedi Sportuszoda, 200 néző. Vezető: Marjai, Császár.

Magyarország: KOSZ — Bene (2), Tóth II. (2), ÜRÖGI (5), TÓTH I. (3), Vincze (1), Loványi (1), Csere: Pető (1), Pardi, Fazekas (2), Denk, Nitsovits, Cseh. Edző: dr. Szívós István, Kemény Ferenc.

Jugoszlávia: Vukosin — Popovic (1), VEZJAK (3), Narden (1), Padovan, SUPE (3), Perovic (3). Csere: Lasic (kapus), Cirkovic, Marinkovic, Miloslavac (1), Ribic, Subotic. Edző: Fedja Perovic, Danilo Rajkov.

Gól — emberelőnyből: 6/4, ill. 12/7, -hátrányból: 2, ill. 0 — négyméteresből: 2/2, ill. 1/0.

A jugoszláv fiatalok kezdtek jobban, és akcióból lőtt góllal szereztek meg a vezetést. Az első negyedben nem ment valami fényesen a játék Ürögiéknek. A folytatásra viszont egy rossz szavunk sem lehetett. Az első szép magyar akciónál csak egy másodperc volt vissza a támadóidőből, amikor Ürögi „félpályás” gólt ért el! Nem sokkal később Vincze egyen-

lített. Egyre jobban játékba lendült a Szívós-legénység. A harmad főszereplője az okos, kombinatív támadójátékot és védekezést bemutató magyar csapat lett. A harmadik játékrészben ismét Ürögi-perceket láthattunk. Előbb négyméteresből, később akcióból volt eredményes. A többiek is igencsak szorgoskodtak, és így a fináléra kétgólos előnyre tett szert a csapat. Az utolsó negyedben előbb Tóth I., majd Ürögi lőtt hátrányból gólt, és ezzel megpecsételődték a jugoszlávok sorsa. A magyar fiatalok ellenfelüknek lényegesen jobb teljesítményt nyújtva megérdemelten nyertek.

Imre László

Centrum hétfő

június 23-án

20 százalék árengedménnyel

minden női szandál az emeleti cipőosztályunkon

O

mosógép, centrifuga, videoton autó rádiómagnó és egyéb műszaki áruk földszinti műszaki osztályunkon

SZEGEDI

Centrum Aruház

Az Újszegedi Szövőgyár kelme gyártó üzemébe

felveszünk női munkavállalókat

három műszakos munkarendbe, kötőgépkészítő munkakörbe.

• Kereseti lehetőség 5000—6000 Ft. Vidékieknek munkásszállást vagy utazási kedvezményt biztosítunk. Jelentkezni lehet:

• Munkaerő-gazdálkodási csoportnál, Szeged, Alsó Kikötő sor 11. Telefon: 22-144/257.

A DESZKI MAROS TSZ saját fuvarszöközzel rendelkező, részes, bálás BÚZASZALMA-BETAKARÍTÁSRA vállalkozók előjegyzését megkezdte.

▲ Tarlóról kisbálás búzaszalma eladó. Ügyintéző: Németh András ágazatvezető.

Megvételre felajánljuk

SZEGED, HORGOSI ÚT 1. szám alatti

telephelyünket,

amely

— 534 négyzetméter körülkerített telekből;
— 127 négyzetméter üzlet, vagy lakás céljára alkalmas, felújított épületből;
— 43 négyzetméter melléképületből;
— 72 négyzetméter vasvasas fedett színből áll.

□

Érdeklődni lehet: Tatár Gáspárnánál, a 170-493-as telefonon, vagy az IKSZV FEJLESZTÉSI OSZTÁLYÁN, BUDAPEST, IX., Közraktár utca 22/A.

Vb-program a televízióban

A Magyar Televízió 1. csatornáján szombaton és vasárnap a vb negyedöntőit közvetíti. A műsorrend: június 21., szombat: 19.50 ó: Brazília—Franciaország, 23.50 ó: NSZK—Mexikó. Június 22., vasárnap: 19.50 ó: Argentína—Anglia, 23.50 ó: Spanyolország—Belgium.

Sportműsor

Cselgáncs
Napfény Kupa nemzetközi serdülőverseny, Etelka sori munkacsarnok, 10.

Salakmotor
Béke és Barátság Kupa nemzetközi verseny, Napos úti pálya, 17.

Sakk
Sport Aid, verseny az éhezőkért. Grószpéter Attila nemzetközi mester szimulátója, Zöldért-székház, Horváth M. utca, 10.

Labdarúgás
Országos női bajnokság. Paprika SC—Renova, Hunyadi tér, 11, Veress.

Az ország első fecskéi

Diáksportkör alakult Szőregen és Újszentivánon

A közelmúltban jelent meg a Művelődési Minisztérium rendelete a diáksportkörökről, valamint a nevelési és oktatási intézmények és a diák-sportegyesületek kapcsolatáról. Tulajdonképpen erre vártak megénk diáksport-irányítói s szerdán az országban elsőként, másfél órával megelőzve az újszentiváni sportkör-alakítást, Szőregen mondták ki a diáksportkör létrejöttét.

Varga Andrásné igazgató, aki egyben testnevelő tanár is, hangsúlyozta, hogy a szőregi tanulók nevét az utóbbi olimpiai versenyeken a legjobbak között egyelőre még ritkán olvashatjuk. De náluk a tanulók 93 százaléka — 458-as létszámból — részt vesz a mindennapos testnevelésben. Színesítjük a programot Kakuszi Ferenc legendássá vált futónapjaival, ugyanis Szőregen havonta kétszer-háromszor szervezünk futóversenyt. Egyébként nem csoda, hogy egyre aktívabb gyerekeink, hiszen a szülők is érdeklődnek a szabadidőben végzett sportolás, az úgynevezett nyitottpálya-akció iránt. Kedvező helyzetben vagyunk, hiszen az iskolánk közelében lakik Lesti István, a Tisza Volán kézi-

labdacapatának edzője, aki a felnőttek sportolását fogja össze.

A négy testnevelő tanár közül Urbánné Matyuska Mariann, a volt szegedi textiles kézilabdás elmondta, hogy szeptembertől már kísérleti formában az új diáksportkör elvezetése szerint tartottuk tanórán kívüli sportfoglalkozásainkat. Úgynevezett sportcsoporthoz szerveztünk, a gyerekek tiz sportága közül választottuk ki ötöt, amelyben rendszeresen edzettek, versenyeztek. Egy tanítási ciklusban — két hét — 9 foglalkozás volt, szeretnénk, ha ennek gyümölcse beérne. A feltételeink rendszeres sportoláshoz jónak mondható. Kialakításukban nagy segítséget kaptunk a szülőktől. A gyerekek rendelkezésére áll egy 20x10 méteres tornaterem, egy kondicionálóterem, két kézilabdapálya, valamint félig már elkészült egy 80 méteres háromsávú atlétikai futópálya.

Szerdán délután fél 4-kor 130 gyerek kimondta a szőregi diáksportkör megalakulását. Döntöttek afelől is, hogy az elnök Varga Andrásné lesz, a vezetőségben pedig öt tanár egy szülő mellett, két gyerek is helyet kapott. Biznak abban, hogy a megszavazott 20 forintos tagdíjból javíthatják szerellátottságukat. s több jut a versenyzetetésre, a díjazásra is. Tulajdonképpen ugyanezt tették az újszentiváni általános iskolában, csak ott a gyerekek másfél órával később határoztak a diáksportkörök megalakításáról.

A Szegedi Konzervgyár 0 Celsius-fokos hűtőárólójába felvételre keres:
2 műszakvezető nyersanyag-minősítőt,
1 adminisztrátort,
1 hűtőgép-üzemeltető karbantartót,
3 targoncavezetőt,
15 fizikai dolgozót.
Jelentkezés a vállalat munkaügyi osztályán, Szeged, Pulz u. 46. szám alatt.